

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Novam ephemeriden, cui titulus „Fejérmegyei Napló” a vobis institutum ad catholicarum partium proposita promovenda, id equidem probamus libenter (Az általalok katholikusok törekvéseinek előmozdítására „Fejérmegyei Napló” czim alatt letesített új lapot mi örömmel helyeseljük.) XIII. Leó pápa Zichy Nándor grófhoz, 1895. márczius 6-án.

Előfizetési árak:

Égész évre 12 kor., félévre 6 kor., negyedévre 3 kor.
Egyes szám ára 10 fill

Felélős szerkesztő:

BILKEI FERENC.

Megjelenik minden kedden, szombatok és szombatok este.

Szerkesztőség és kiadó-hivatal: **Szent-István-tér 1.**

Egyes számok kaphatók: a dohányüzemekben.

Közgyűlés a városnál.

Az 1903-dik év első közgyűlésén vihar tombolt, égtek a szenvedélyek s az ellentétes vélemények háboruja igazi harcias hangulatba hozta a közgyűlés tagjait. Személyes dolgokat hurcoltak a szónyegre s az ilyen anyag sohasem alkalmas a nyugodt tárgyalásra. Az egyik Say Ferenc személye ellen irányult, a kit a Grünwald és Schiffer-cég jóvoltáért akartak a gyalogsági laktanyánál elfoglalt nagyfentosságú állását megfosztani s az az impozáns bizalomnyilvánítás, a mit akár tüntetésnek is lehet nevezni Say Ferenc személye, illetőleg jól teljesített munkája mellett, ékesen szóló bizonyossága annak, hogy mily kár ok nélkül, személyes indokból a közérdek ellen támadni.

A másik a hetedik patika érdekében, illetőleg a Pásztor-patika védelmére történt. Mindkettőnél sok szó, még több hév jutott a felszínre úgy, hogy a tegnapi ülés szinte ritkaság számba megy, a mi csendes, nyugodt folyású közgyűléseinkhez képest.

Egyébiránt a bizottsági tagok is oly impozáns számban jelentek meg, hogy a közgyűlési terem minden helyét elfoglalták.

Fiáth Pál báró főispán 9 órakor megnyitván az ülést, üdvözölte a közgyűlés tagjait az új év első közgyűlése alkalmából.

Először az interpellációk kerültek napirendre. **Dr. Farkasdy** Dezső a Simor-utcai piac érdekében szólalt fel, a hol akkora sár van, hogy az eladók és vásárlók a heti piac alkalmával a legnagyobb kellemetlenségek vannak kitéve. **Havranek** József polgármester jelenti, hogy a költségvetésben van felvéve bizonyos összeg a rendezésre s ha kerül belőle, segíteni fogunk a bajon. Egyébként aszfaltot nem ajánl, a kockakő pedig sokba kerül. **Dr. Farkasdy** hivatkozik arra, hogy a hetipiac 4-5000 koronával többet jövedelmez a városnak, mint ezelőtt 10-15 esztendővel s ennek alapján ő nem segítséget, de a baj gyökeres orvoslását követeli. A közgyűlés utasítja a főmérnököt a minél előbbi javaslat megételére.

Dr. Saára Gyula interpellál, hogy a város miért fogad el magánosoktól letétbe végrendeleteket, amikhez joga nincs. A bíróság nem szokta értesíteni a feleket, hogy másféle végrendelet is létezhetik s így gyakran a legnagyobb zavarok származhatnak. Ha nem segítenek a bajon, a miniszternél tesz feljelentést. **Havranek** József polgármester kijelenti, hogy itt gyakorlatról van szó, a melyeket a törvény nem tilt s a mely törvényynyé vált. Helyesnek találja, hogy irjanak fel a miniszterhez, hogy az tiltsa be a városoknak az egész országban. **Saára** Gyula dr. hangsúlyozza, hogy ha a városnak joga van el nem fogadni, tehát mondja ki, hogy nem fogadja el. **Richter** József az agg- és szegényintézet alvó ügyét bolygatja meg. A város agg polgárai egy rossz viskóban laknak, a mely mindig rájuk szakadhat. Botrányos az a huzavona, a mit a folyton ígért és soha meg nem adott építkezéssel veghezvisznek. Ha penze nem volna az intézetnek, nem szólna, de van 230,000 koronája s mégsem történik semmi. **Havranek** polgármester a régi megyei kórház átalakításához köti az új építkezést. Míhelyt meg tudnak egyezni, elkezdik az építést,

most még egy kis differencia van. A főmérnököt ne okozzák, mert az úgy is van terhelve, hogy moccanni sem bír. (Elenk derülttség) A jövő hónapra ígér részletesebb választ.

Tóth István főjegyző előterjeszti, hogy **Bernáth** Ignác bizottsági tag elhunytával megüresedett bizottsági tag helyére közbizalom egyhangu megnyilatkozással **Dr. Farkasdy** Ferencet választották meg. **Dr. Farkasdy** esetleges fellebbezésre kijelölt határidő letelté el igazoltatják. Mandátuma a tavaszán jár le.

Tóth István főjegyző jelenti, hogy az utca-szabályozás tervezet elkészült. Megvitették, de az érdekeltek kevesen jöttek a megtekintésére.

Dr. Farkasdy József a polgármesteri rendeletet **Dr. Pollák** Ármán szorgalmazza, hogy szorítsák meg a bérkocsik számát. **Dr. Farkasdy** József helyesli ezt. **Dr. Farkasdy** József a közgyűlés a számot. **Dr. Farkasdy** József kiküldését kéri a megállapítására.

A nádtető javításának határidőjét a polgármester február 10 esztendővel meghosszabbítja a közgyűlés.

Kezelt a hetedik patika kérdése. A közegészségügyi bizottság ellenzi a hetedik patika közöi kérvénynek tárgyalását, mivel két évvel ezelőtt volt tárgyalva s akkor nem engedték, s most is elmulva tárgyalni. **Dr. Farkasdy** Dezső dr. kéri a felsővárosnak az új patikát, mert azóta, a mikor a város a kórházakat elzárta, a felsőváros érezteti, hogy a lakosság száma megegyezzen a városiakkal. A közegészségügyi bizottság azt mondja, hogy a paragrafusok nem engedik meg a tárgyalást. A betegségeket nem lehet paragrafusokkal gyógyítani. Kéri, hogy a tanács érdemileg újra vizsgálja meg a kérvényt. **Havranek** József a tanács elutasító végzését fogadja el. A viszonyok a felsővárosban nem változtak, a lakosság nem szaporodott. A malom-utcan épült 10 év alatt összesen 1 ket ablakos ház, több az iskolán és ovodán kívül nem. **Antal** József követeli a felsővárosnak a patikát, mert ott el vannak szigetelve a belvárostól. Ha a patikus nem bír megélni, az az ő dolga. **Ransch** Béla szerint van nálunk patika elvált a gyógyszertár, nem tudott megélni. Kérne kellett a belváros szelére való helyezését s mivel a hatóság meggyőződött a kérdés indokolt voltáról, megengedte. Egyébiránt, ha a felsőváros területre engedélyezik az új patikát, annak joga van lejönni egész a **Wertheim** házig. **Farkasdy** Dezső újra hangsúlyozza, hogy a mg 3-4 kilométert kell a patika után járni a lakosságnak, addig mindig indokolt a kérelem. Szavazásra kerülven a sor, 10-12 szó ellenében elvetették a kérvényezők javaslatát s így csak 5 esztendő múlva jöhet újra a felsővárosi gyógyszertár kéréni.

A székének kiadására vonatkozólag **Antal** József biz. tag felszólalása után a közgyűlés elhatározta, hogy bizottságot küld ki az eljárás egyszerűsítésére, valamint a biztosíték követelésére is.

A bizottsági tagok számára vonatkozólag a város ellenzi a szaporítást. **Kováts** István biz. tag kifejti, hogy oly eminens joga ez a törvényhozásnak, hogy elöl állani semmi esetre sem

szabad. A törvény szerint 250 főre esik egy bizottsági tag. Most 102 tag van (és 20-an hivatalból) az új számítás szerint lenne 120 és pedig 60 választott, 60 virilista. Ezekből a belvárosra esnek 8 (most 12), felsővárosra 8 (most 6), felsőváros II. ker. 6 (most 7), palotavárosra 14 (most 10), vízivárosra 14 (most 10), tóvárosra 11 (most 6). Helyteleníti, hogy a tanács egy ízben helyeselte már a bizottsági tagok számának felemelését, most pedig ellene van. A hivatalnokok száma is kevesebb volt 20 év előtt s most mennyivel több. Az az argumentum, hogy nincs hely a számokra, elesik, tessék róla gondoskodni. A miniszter nem ajánlja, hogy felemeljék a számot, de nem is ellenzi. Kéri kiadni a javaslatot egy bizottságnak, a mely megállapítja a szervezetet, úgy, hogy az áyrilisi, esetleg a májusi közgyűlés alkalmával újra tárgyalható legyen. A közgyűlés nagy lelkesedéssel tette magáévá **Kováts** István indítványát.

Forsler Flórián anyagilag tönkremenvén, a város a letett óvadékot visszaadja neki és csak a rongálás által okozott kár megtérítését követeli.

Álmásy Jánosnak a telek-eldarabolására vonatkozó kérvényét úgy intézi el a közgyűlés, hogy a dűlő utj mellett a kerítés egy öllel feljebb helyeztessék el.

Legnagyobb izgalmat a gyalogsági laktanya ellenőrének, **Say** Ferencnek ügye kellette. A miniszter megsemmisítette a közgyűlés határozatát, mert két hónap múlva hozott egy előbbi határozat mellőzésével új határozatot, továbbá, mert **Say** itt „*érdekeltnél látszik lenni*.” **Saára** Gyula dr. hatalmas érvelése az első szök után **Say** javára billentette a rokonszenv melegségét. Mikor **Say** bizták meg az ellenőrzés munkájával, azért tettek, mert általa a város érdekeinek biztos megőltalmazását látták. A miniszter megsemmisítette a közgyűlési határozatot. Most, mikor a közgyűlés új intézkedés megtételére van hivatala, ismét azt jelöli ki, a ki tetszik. Ha **Say** szigorú, az Grünwaldéknak lehet kellemetlen, de nekünk mindenesetre jó. A miniszternek joga sem volt az a határozatot megsemmisíteni, mert 49 nap múlva nem nyilatkozott. Egyébiránt, ha **Say** most megfosztaná a közgyűlést az ellenőri tisztségétől, pert akaszthat a város nyakába, mert ő fix fizetésért vállalkozott az ellenőrzésre. Ha a város őt mellőzi, kérheti a teljes fizetést s a bíróság megélti neki. **Havranek** József polgármester a leiratot dicseri, a melynél erkölcsösebbet, tisztábbat nem küldhettek volna. Kéri **Say** helyett a miniszter kiküldöttét, mert **Say** tisztségűre elriasztja a vállalkozókat. **Say** esetleges per esetén nem nyerme a várossal szemben. **Dr. Saára**: Régi módú jogtudás az. **Havranek** polgármester: Nagara vállalja a felelősséget. **Dr. Saára**: Tessék jegyzőkönyvbe venni. **Penczes** Imre tagja az epitet ellenőrző bizottságnak s elismeréssel van **Say** működéséről. Kéri, hogy hagyják meg az ellenőrzés munkájánál, a melynek haromnegyed részét már ugyanis elvégezte. **Csoprosszky** Mihály dr. egy rejtett dologra hívja fel a közgyűlés figyelmét. A miniszter azt mondja: **Say** érdekeltnél látszik lenni. Ezt azért mondja a miniszter, mert a szerződés még most sincs aláírva s a felterjesztett iratokban **Say** még mint pályázó szerepel. **Dr. Kuti** József **Say** személye mellett szólal fel. **Modor** belbi tevédségei lehetnek, de azt, hogy az ellenőrzésnél a város érdekeit mindig a legkorreltebb módon védelmezte, ő köteles kijelenteni annak is inkább, mert **Say** nem léven jelen, nem védel-

Mai lapunk 4 oldal.

SZINHÁZ.

Szombat, jan. 24.

— **Uj! Uj! Uj!** Nem is régi, mert csak-ugyan új, városunkban pedig vadonatúj az az ördög-masina, a melyet *Fekete Géza* a tulajdonát képező Otthon kávéházba „Mammuth gram-mophon” néven állított be. Valóságos ágyu formája van ennek az automata gépezetnek, de nem is, hanem: muzsikál, énekel, füttyöl, furuglyál egy egész banda helyett úgy, hogy az ember valósággal megbámulja. Ma este 8 órakor kezdődik a bemutató előadás belépti díj nélkül. **Bla-ha Lujza**, Szoyér Ilonka stb. énekszámá, honvédeknek cigányzene tréfás orfeum-ének fogja szórakoztatni a közönséget.

— **Sikasztás és öngyilkosság.** Lázás igaz-tottságban tartja Ráczeke város közönségét Stoics György járásbírósi hivatalnok, „a Ráczekei önszegélyző egyesület” pénztárnokának öngyilkossága. Erre a szerencsétlen véget ért emberre is ráragadt korunk járványos betegsége, a könnyelmű penz-kezelés. A pénztárban mutatkozó 8000 kor. hiány, a kimerült hitelforrások fegyvert adtak az önfeléd ember kezébe s 24-én virradóra föbe lötte magát. Szomorú végét övezvegen kívül sok keze-se siratja, kik közül nem egyet súlyosan sújtott vé-dencük hirtelen halála.

— **Elkeseredett cipész inas.** Simsolics Gyula 17 éves cipész tanonc Szauer József Osz-utca 23. sz. a lakosnál tanulta a művészetet. Több-ször megszökött már helyéről s így legutóbb tegnap este anyjának, öv. Simsolicnének Rác u. 26. sz. lakásán keresett ismét menedéket. Az anya visszakergette a fiut, ez azonban hogyan-sal visszamenjen, jégszódát vett s azt oldatlanul megette. A mentők beszállították a kórházba, hol azonban eddig nem volt megállapítható, vajjon életveszélyes-e a fiu állapota.

— **Katonazene.** A helybeli honvédeknek f. hó 28-án, azaz szerdán este ismét hangver-senyt tart az Elite-kávéházban. A mennyiben a műsor ez alkalommal változatokban gazdag lesz, a közönség támogatását kéri *Kácsér Samu* ká-véháztulajdonos.

— **Az agok szerencsétlensége.** A városi agoknak nemcsak az a bajuk, hogy a rossz viskó, melyben a város atyai jóindulata őket lakni kényszeríti — minden órában fejükre szakadhat — tegnap egyszerre két szerencsétlenség is tör-tént, a melynek két társuk esett áldozatul. Öv. *Belovics Imréné* bejött a belvárosba s dolgát vé-ghezvén betért a Ferenciek templomába s az aj-tónál oly szerencsétlenül esett el, hogy jobb ke-zét eltörte. — Körülbelül ugyanazon időben *Ruska Jánosné*, ugyancsak aggintézi tag az ágyától akart odébb menni s megbukolván elesett s mint *Belovicsné*, ő is eltörte a jobb karját. Persze nagy most a konsternáció a jó öregek közt, a kiket a szerencsétlenség mindjárt párosával látogat.

— **Cigány tempó.** A nagy hidegek nagyon megviselték cigányainkat, de azért a régi mes-teriséget nem adják fel. A tanyabeli és szőlőhegyi gyermekekre vetették ki a hálót. Legutóbb *Hagyó József* és *Farkasdy Mihály* Havranektanyai cse-lédek iskolás gyermekeit fogták el s tőlük az élelmiszert elvették. Ebben az ügyben nyomo-zott a rendőrség s nagy volt tegnap a ribillió a városház udvarán, de hiába, nehezen megy a vallatás, a modern judikatúra törölte a derest. Már pedig cigányt bot nélkül vallatni a lehetet-lenséggel határos.

— **Lopások.** Scholl Jánosné velencei lakos tegnap délelőtt *Goldschmid Izidor* Szőgyényi-Ma-rich utcai kereskedő kirakatából egy kendőt el-lopott. A tolvaj asszonyt tettenérték, a rendőrség elé állították, a hol tettét beismerte. Személy-azonosságának igazolása után szabadon ereszt-ve, ma ismét a rendőrség elé került. Még tegnap ugyanis öv. *Hartyánszky Pálnétól* egy olvasót, a főtemplomból pedig egy gyertyát lo-pott. Az ügyességhez kerül.

Molnár Varga Mihály Szigfried-majori lo-vásztól ruhaneműt és egy ezüst órát loptak. A csendőrség ki nyomozta a tettest *Barina Antal* személyében, a ki közös szobában aludt a ká-rors átal. Barinát Tárnok közelében fogták el, ekkora azonban a loptott tárgyakon már túladott. Az ügy a bíróság elé került.

Demokrata. (Kuruc Lába Mór.) Oh Feld papa, minek is ir darabot az ember, ha fáj a gyomra! Nem jobb volna ilyen dologra a derül-tebb, nyugalmasabb percekét felhasználni? Igaz, hogy ismerjük már a darabjait, igaz, hogy nem várunk már tőle valami világraszóló drámai re-meket, de ilyen konglomerátót mégis csak égneek mered minden hajunk szála: Hol ennek az eleje, hol a vége, mit akarnak a szereplők, mit akar darab: Előadás alatt valaki gúnyosan elkacagta magát a felső karzatán: fős is rohantunk azon-nal föbbben, hogy megintervjuoljuk azt az emberi alakot, a ki a *Molnár Bella* szép csokrán kívül még talált valami viccet a darabban, de fölvéve biz a legszorgosabb kutatás dacára sem tudtuk azt az excentrikus embert megtalálni. E helyett a sarokban egy gubbasztó gyerekembert láttunk, a ki kérdésünkre azt felelte, hogy azért húzza: úgy maga alá a lábait, merőt most a lelkiismer-et marja. O ugyanis idejekorán figyelmeztethete volna a helyi lapokat, hogy nem a színésznők hibásak ebben a gyerek-barátkozásban, hanem maguk a gyerekek, akiket a színésznők annyira nem hívogatnak magukhoz, hogy az egyik víziót például *Szarvassy Ilona* lakásáról egy délután négyszer egymásután kitessékellék.

Látszott ezen a bűnbánó ifjun, hogy igen szókimondó hangulatban van, megkérdeztük hát, mit szól a darabhoz, mire ő keserves zokogásra fakadt: uh, uh, uh!

Szomoruan siettünk le a földszintre, ahol eddigre alaposan megcsappant a nézők száma. Az emberek gyomrukat vagy fejüket fogva, dült arccal hagyták el szép egymásután a helyeiket, mintha egy a saját becses énjükben kitörendő belviszály szomorú sejtéme borulna rájuk. Elő-zékenyen álltunk félre utjuktól és világtájdalmas hangulatban szemléltek tovább a szomorú nép-vándorlást. Mire a darab a függöny legördülésé-vel lehunyta a szemét, siri csend, halálos üres-

ség honolt már a nézőtérén, a függöny mögüli, — mint egy nájad a habokból — fölbukkant *Weiland* bácsi és átvette a pislikoló gázlámpák kommandóját.

Van a darabban egy fölénlé fogva belevon-szoli kina, meg egy *Loie Fuller-féle* tánc, ezeket *Harhányi* (Theodora) igen ügyesen reprodukálta. *Szalóki* (cimszerep) azt hisszük jobban tudta volna eltalálni a Mór ur dialéktusát, így csak néha-néha talált bele. *Szabóné* (Regina), komikus alakítást produkált, de ő sem volt elég Regina. Ezt az alakot még a régi jó idők visszamaradt specialitásának képzeljük: Ugyanílyformát lehetne mondani a három fodrászsegédéről is: *Borotva Manó* (Kovács), *Szappan Náci* (Dési) és *Szép Jancsi* (Margitai). (Megérjük még, hogy *Margitai* egészen átvadta a komikumhoz: de jól tenné!) Nem olyan darab ez, hogy disktrétül kellene benn játszani. A legsikerültebb maszkirozást *Dériné* (Dr. Botmanický) láttuk.

Vasárnap este is ez a darab ment, hétfőn pedig a „*Fernand házassodik*.”

L'jában úgy látszik, mintha a közönség belefáradt volna a színházlátogatásba, pedig jó lesz most még ezt a társulatot párolni, mert a hogy az auspiciumok elárulják, jövőre nem lesz ilyen-ben se módunk. Alkalmomatán majd rátérünk, hogyan és kikből alakul a jövő szezon művész-gárdája.

Szól.

Ház eladás.
Sarló-utca 39. sz. alatt VIG JA-NOSNÉ s gyermekei tulajdonát képező ház szabad kézből eladó. — Felső-telekről Dr. Saára Gyula ügyvéd (Kos-suth-utca 8. szám a.) ad bővebb felvilágosítást.

Tisztelettel felhívom a n. é. közönség b. figyelmét saját készítményű főzött keményfából készült 4 rendbeli ágyainkra, melyek úgy minőségben mint olcsóságban versenyen kívül állanak. Agyaim mind egyforma mértékben patent vasalás és jó fenékkal ellátva egy évi jótállás mellett adatnak.



1. sz.
darabja 30 kor.



2. sz.
darabja 26 kor.



3. sz.
darabja 22 kor.



4. sz.
darabja 18 kor.

Egyébként ajánlom dusan felszerelt kárpitos és asztalos butoraimat jutányos árakban. Elvállalok szakmamba vágó mindennemű kárpitos és asztalos munkákat helyben úgy mint vidé-ken, lehető olező árakban.

Kiváló tisztelettel
id. Fűster Imre,
butor-gyáros.
Sz. Fehérvár, Sas-utca 6., „Sas-szálloda” átelében.
Gyár: megyeház-utca 15. sz. (saját ház)

MEGHIVÁS.

A bodajki keresztény fogyasztási szövetkezet
1. é. február 8-án délután 3 órakor
a bodajki kath. kör nagytermében
évi rendes közgyűlését
tartja, melyre a tagok meghívotnak.

TÁRGYAK:

1. Az 1902. évi zárószámok betervezése, felmentvények megadása, és a nyereség felett hozandó határozat.
 2. Tizenkét tagu választmány újraalakítása.
 3. Öt tagu felügyelő bizottság választása.
 4. Indítványok, ha azok a gyűlés előtt 4 nappal az igazgatóságnál beadatnak.
- Bodajkon, 1903. január 11-én.

Az igazgatóság.

Egy házhely a felső-királysonon,
ugyanott egy ház,
az öreghegyen két szőlő
és két kőbánya
szabad kézből eladó.

Felvilágosítást ad

Dr. Csöppenszky Mihály

ügyvéd, Székesfehérvárott

1903. február 1-éig.

Állandó cukorka-áru

KIALLÍTÁS

megtekintésére felhívom a nagy-
érdemű közönség b. figyelmét.Minden e szakba elképzelhető:
csokoládé-cukorka, cukrászai sü-
temények és a legfinomabb cukor-
kák ezer és ezer fajtája bámulatos
olcsón kaphatók.Lakodalmi, béli és más alkalmi
sütemények és torták megrendel-
hetők helybe és vidékre.

Tisztelettel

Kitreiber Nándor utóda,
első székesfehérvári cukorka-gyára,
Nádor-utca 10 sz.

A bodajki keresztény fogyasztási szövetkezet mérleg számlája. 1902. jan — dec.

V a g y o n				T e h e r				
	kor.	f.	kor.	f.		kor.	f.	
Késszép				177	13	250 üzletrész á 10 korona		2390
Áruérték (beszerzési árban)				13077	60	Árúhitel		13382
Adósk				6903	14	Felszerelési számla, mint holtke		1092
Felszerelési számla	1456	05				Tartalék alap múlt évről	2688	26
25 % levonás	364	01	1092	04	Folyó évi jövedelem 50%-a	958	65	
1 drb. központi részvény				100		Egyenleg, mint nyereség		958
Bodajki ker. hitelszövetkezeti betét				320				
				2166	91			2166
				91				91

A bodajki keresztény fogyasztási szövetkezet nyereség-vesztés számlája. 1902. jan — dec.

K i a d á s				B e v é t e l			
	kor.	f.	kor.	f.		kor.	f.
Házbér				400	Nyers bevétel		5149
Üzleti alkalmazottak fizetése				1160			20
Szolgálat fizetése				156			
Pénztárnok tisztelet díja				50			
Tűzbiztosítás				70			
Adó: törvényes	311	90					
Iletékeltlenül beszédett állami adó	72	04	383	94			
Fűtés, világítás				120			
Szállítási és postaköltség				891			
Tartalék alapra				958			
Egyenleg, mint nyereség				958			
				5149			5149
				20			20

A számadási év elején volt a szövetkezetnek 270 tagja 435 üzletrésszel.

Számadás idejéig belépett

0

0

kilépett

110

176

1903-ra maradt

160

25

A csurgói keresztény fogyasztási szövetkezetnek, mint a bodajki ker. fogy. szövetkezet volt fiókjának elszámolási mérlege 1902. júl. 1-én.

T a r t o z i k				K ö v e t e l			
	kor.	f.	kor.	f.		kor.	f.
1902. júl. 1-én felvett leltári számla	10157	49			Átlépett 108 tag 174 részvénye á 10 kor.		1740
16%-os engedmény	1625	20	8532	29	1900. évi nov. dec. osztalék 27%-a	415	6
Adók elszámolása 1902. júl. 1-ig			127	72	1901. egész év osztalékának 27%-a	582	67
Szállítási költségek				387	1902. félév osztalékának megváltása	291	33
Tőzsde engedély költségei				25	Átvállalt központi árúhitel	6833	70
Átutalt bodajki adósk				130	Tartozási egyenleg	703	8
Visszatartott csurgói hitelek				356			690
				955			64
				64			64

Kelt Bodajkon 1903. január 10-én. — Szentiványi Károly, elnök igazgató, Ásványi Béla, alelnök igazgató Doma János, Fehér Sándor, Hegyi Mihály, Hermán Ferenc, Ivanits József, Kis György, Krár István, Keude János, Mooró Mihály, Racskay Imre, Sábity György, Veninger József, választmányi tagok.

Fenti számadásokat az üzleti könyvekkel egyezőknek és helyeseknek találtuk. — Bodajk, 1903. január 20-án.
Bozory Ivanits János, Molly István, Schweighardt József, Kis Pál, Heim György, felügyelő bizottsági tagok.

Nyomatott az Egyházmegyei könyvnyomdában, Székesfehérvárott.